

## 长三角城市群将构建

## “一核五圈”网络化空间格局

10月31日,上海市规划和自然资源局局长徐毅松在此间举办的2019“世界城市日-上海论坛”上表示,长三角城市群将构建“一核五圈”的网络化空间格局,从国土空间治理的高度谋求长三角区域的最佳空间格局。

“空间统筹协调是长三角一体化发展最为迫切的需求。”徐毅松认为,长三角城市群整体将构建“一核五圈”的网络化空间格局,发挥上海中心城市作用,推进南京、杭州、合肥、苏锡常、宁波等五个都市圈的同城化发展。

展。“这一区域内将重点加强区域重大基础设施统筹规划,加快大通道、大枢纽建设,提高城际铁路、高速公路的路网密度;加快建立区域间重大事项协调推进机制,加强区域间合作互动。”

记者从上海市规划和自然资源局获悉,按照长三角“战略愿景-行动策略-项目库”的路线图,长三角城市群将形成“1+8+5”行动体系。“1”是上海大都市圈发展的战略愿景;“8”是交通一体化、生态环境共保共治、市政基础设施、绿道、蓝网、文

化、产业及合作机制等“8”大系统行动;“5”是环太湖、淀山湖、杭州湾、长江口、海洋港口“5”大空间板块,并在此基础上形成共同的战略项目库。

“按照30-40分钟出行时间,划定城镇圈作为空间组织和资源配置的基本单元,以一个或多个城镇为核心,统筹城镇圈内公共服务配置,促进产城融合、职住平衡、资源互补、服务共享。”徐毅松认为,“从区域层面看,长三角区域应为中国城市化发展不平衡、不充分问题贡献解决方案,

提供发展样板。”

根据麦肯锡预测研究,2025年全球600强城市将贡献全球GDP的60%。以纽约、东京、伦敦、巴黎等全球城市为核心形成的世界级城市群,代表着各自国家或区域的最高生产力水平,未来的全球竞争将是区域城市群之间的激烈竞争。论坛上,专家普遍认为,长三角地区已被中国赋予率先实现高质量发展、在更高层次参与国际合作与竞争的国家战略和历史使命。  
据新华社电

## 5G来了!

10月31日,中国移动、中国电信、中国联通正式发布5G套餐。据最新数据,三大运营商在全国的5G预约用户合计已超1000万户。5G时代到来,对用户的直接影响将有哪些?



◀ 10月31日,在中国电信北京公司朝阳门营业厅,工作人员展示中国电信5G服务与4G服务的实时下载速度(左图)和上传速度(右图)测试情况(拼版照片)。两个画面中,右边手机展示的均为5G服务实时速度,左边手机展示的均为4G服务实时速度。  
新华社图

## 费用

套餐最便宜128元起  
5G手机价格将逐步下降

记者注意到,与4G套餐相比,三大运营商正式发布的5G套餐门槛有所提升。

以中国移动为例,之前4G普通套餐每月最低消费为58元,包含语音时长30分钟和6GB移动流量;5G个人套餐最低为128元,包含语音时长500分钟和30GB移动流量。

“我的中国联通4G套餐每月花费近100元,可使用20GB流量,联通5G套餐129元包含30GB流量,流量单价明显下降了。”北京市民小李说,他平时喜欢用手机看视频,从目前应用的流量消耗来看,5G套餐里包含的流量还是比较充裕的。

记者从中国电信获悉,电信推出的5G套餐可与原有套餐平滑衔接,同时也将优化套外流量价格至3元/GB,以防止高额套外流量费的发生。

“5G时代,流量单价降低,套餐的设计也有了质的变化,套餐资费选择将更加多样化,满足消费者多种需求。”中国移动北京公司市场部副总经理王赫英介绍说,比如在赛事或音乐会现场的网速保障、打游戏或抢票时优先加速等需求,都是设计套餐时将要考虑在内的。

对于消费者关心的5G手机,目前国内外不少手机品牌都已推出5G产品,价格从每台3000多元到上万元不等。

“现在最便宜的4G手机只要千元左右,而5G手机价格依然偏高。”通信行业专家赵宇认为,由于5G刚刚起步,市面上的5G手机选择并不多,再加上研发等方面成本,所以价格较高。随着5G的发展和大规模应用,5G手机价格也将逐步下降。

## 应用

手机网速越来越快  
行业应用越来越多

随着多地逐步推进布局,5G技术已逐渐在新一代信息技术产业、物联网、智慧城市等行业和领域崭露头角。

近期,由中国电信负责的电力物联网建设工程在安徽古泉换流站通过验收,标志着5G通信技术正式运用到特高压电力领域;广州市建设的5G智慧公交车载大数据实时监控平台,实现了公交车的高效调度……

中国移动江苏公司5G商用发布会上,多家合作伙伴分享了5G+创新应用的行业见解,中国移动咪咕公司则在现场带来了最前沿的5G+VR创新应用体验,为用户打造5G新看法。在高网速、超低时延、超大连接的5G技术加持下,中国移动咪咕VR应用实现了内容超高清化、数据云端化、终端无线化与轻量化的飞跃。

“5G将助推经济社会发展,给群众生活带来便利。”北京邮电大学经济管理学院教授曾剑秋说。

部分数字生活达人对5G的需求

正在释放。“5G网络和新款手机用起来很‘痛快’。”中国移动用户于晓红在体验了一段5G业务后说,网速明显快了,刷微信朋友圈和看视频流畅多了。

网络博主杰鑫告诉记者,走在济南的百年老街芙蓉街,5G网速比4G快很多,拍Vlog、做直播网速特别有保障。

不过,记者了解到,目前普通人能感知的5G典型应用还没有出现。“在很多App上5G和4G体验差异还不小。”杰鑫说。

“5G未来的发展应用创新将是重点。”华为副董事长胡厚崑表示,对于运营商和产业上下游的相关企业来说,只有发展出更丰富的应用场景,才能更好提升网络性能体验,推动5G商业进入良性正循环。

“未来几年,5G有望在养老、教育、医疗、智慧生活等民生领域有更多应用,满足百姓数字生活需求。”曾剑秋说。  
据新华社电

## 信号

一线城市覆盖面积较大  
偏远地区信号覆盖较少

5G网速是否比4G明显加快备受关注。记者用5G手机在北京热闹的三里屯街头测试,发现在商业街区大部分区域信号不错,网络下载均速高于300Gbps,远高于4G网速。

山东济南朱女士已经使用了一段时间5G网络,她告诉记者,作为一名旅游工作者,她制作、发布视频的效率大大提高。

在基站建设方面,截至9月底,中国联通已在40多个大中城市部署建设5G基站2.5万个,预计今年全年将建设4万个;中国电信5G基站建设数量与联通基本相当。截至目前,中国移动在全国300多个城市开展5G网络建设,并已在超过50个重点城

市建成5G基站4万多个。

值得注意的是,不仅以往的传统基站将搭载5G设备,路灯、楼宇侧面等也将成为5G智能基站的新场景。“在杭州西湖景区、机场高速、奥体中心等区域,短短100天,我们已完成3200个5G基站的建设。”中国铁塔通信技术研究院院长龚玺介绍说。

据悉,此次三大运营商首批开通5G商用服务的城市分别有50个。目前一线城市覆盖面积较大,偏远地区信号覆盖较少。业内专家表示,基于独立组网技术、建设成本、运营商战略布局等因素,5G网络会优先在国内一线城市以及部分重点地区铺开,距国内全覆盖尚需时日。

## 注销公告

上海吴泾万达电影城有限公司信用代码YX011FW201910150002,经股东决定即日起注销,特此公告。

上海闸北万达影院管理有限公司松江文诚路分公司信用代码YX011FW201910150002,经公司决定即日起注销,特此公告。

## 合并公告

上海万达国际电影城有限公司与上海青浦万达电影城有限公司、上海宝乐汇万达电影城有限公司决定采取以吸收合并的方式办理吸收合并,由上海万达国际电影城有限公司吸收上海青浦万达电影城有限公司、上海宝乐汇万达电影城有限公司,合并各方的债权、债务均由合并后存续的上海万达国际电影城有限公司继承。请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告发布之日起四十五日内,可以要求公司对债务继承方案进行修改,或者要求

清偿债务或提供相应担保。本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司合并时将按照法定程序实施。

特此公告。  
联系人:王磊  
联系电话:021-55660926  
联系地址:上海市杨浦区国宾路58号三楼  
上海万达国际电影城有限公司,上海青浦万达电影城有限公司、上海宝乐汇万达电影城有限公司